



Овсянникова

Ирина

Валерьевна

**Студентка 1 курса 1
группы**

(050303)

ГОУ СПО

«Педагогический

колледж г.

Бугуруслана»



Тема:
«Энергетика—

вчера,

сегодня,

завтра...»

Энергетика Оренбуржья

Летопись оренбургской энергетики начинается 28 января 1899 года, когда на берегу Урала была смонтирована и дала ток первая городская электрическая станция. Оренбургская ГЭС сначала имела только 10 абонентов, а через 10 лет – около 500. Вклад оренбургских энергетиков в развитие отечественной промышленности высоко оценен. В ноябре 2000 года и в марте 2004 ОАО «Оренбургэнерго» была вручена Премия «Российский Национальный Олимп» за наивысший вклад в социально-экономическое развитие России в XX столетии. В 2002 ОАО «Оренбургэнерго» получило приз «Лучшее предприятие Оренбуржья», специальный приз «Элита российского бизнеса», вошло в число лучших предприятий страны. Ген. директор Ю.И. Трофимов одним из первых удостоен почетного звания «Заслуженный энергетик Содружества Независимых Государств». Сейчас начат процесс реструктуризации, который позволит привлечь в отрасль новые инвестиции, обеспечить нормальное развитие отечественной энергетики.



На вручении премии
«Российский
Национальный Олимп»

Энергетика Бугуруслана

Строительство одного из объектов



Идет Великая Отечественная война. Фронту требуется горючее. В районе г. Бугуруслана активно развивается нефтяная и газовая промышленность. Создающиеся промыслы нуждаются в энергообеспечении. Руководствуясь этой необходимостью в 1943 году по приказу Министерства нефтяной промышленности для обеспечения

электроэнергией Бугурусланского района Оренбургской области, а также Похвистневского и Петровского районов Куйбышевской области организовано энерго предприятие «Бугурусланские» электрические сети. Сейчас Северные сети являются частью ОАО «Оренбургэнерго» и единой энергосистемы России. Северные электрические сети входят в число ведущих предприятий России, имеющих статус «Лидер Российской Экономики», а это – показатель 63-летней истории развития предприятия.

Строительство одного из объектов



Приятное сотрудничество

Начало сотрудничества энергетиков и будущих педагогов началось в апреле 2006 года, когда была проведена научная конференция на тему: «Энергетика - вчера, сегодня, завтра...».

Конференция была основана на базе реферата студентки II курса 1 группы школьного отделения Овсянниковой Ирины на тему: «Становление и развитие плана ГОЭЛРО на территории Оренбургской области и города Бугуруслана».

Под руководством Абуниной Ирины Ивановны и Мосман Любви Николаевны студенты II и III курса 1 группы (050709) организовали и провели данное мероприятие. Конференция прошла интересно с точки зрения науки и практики и получила самую высокую оценку в лице директора Северных электрических сетей Майорова В.В., пресс-секретаря Пожидаевой В.Ю. и ветерана энергетики Логинова А.Т, приглашенных в качестве почетных гостей.



Здание Северных электрических
сетей г. Бугуруслана